& f(xreidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

55
OV/pot..eeiiiiinnnninnnnn A’ T'opvaciov
“YAn: O pvowoi aprOpoi — Ta khaopato, 27-11-21
Qfpno 1°:
A. I16te dvo apBuoi a kot B Aéyovtor TpdTol LETAEL TOVG; (7 nov.)
B. ITowa kAdopata ovoudalovtot 160d0VaLa; (8 pov.)
I'. Na yapaktnpicete pe (X) Xwoto ] (A) AGBo¢ TIC TOpaKAT®
TPOTACELG:
. M.K.A(4,6) =6. X A
Il. Ao V0 eTEp®VLLL, KAACLOTO, LE 160VE aplOunTéc,
LIKPOTEPO €lvar eketvo OV €xEL TO LEYAADTEPO
TOPOVOLLOGTY). X A
5 8
. —+—-=—. X A
8 4 12
Iv. H oyéon 762 =38-19 +40napiotavel Evkieidela Awaipeon. X A
v. 2.2 1 x A
57 5
(5x2=10 pov.)
Ofpno 2°:
A. Na e€etdoete av n oyéon 1500 =42 - 35+ 30 mapiotdvel Evkieioeio,
dlaipeon. (13 pov.)

B. i. Na gAéy&ete av ta KAAGpHOTO, % Kol % gtvar .oodvvopa. (3 pov.)

Il. No cvykpivere to KAdouota:

2 11 9 9 2 5
o. — Kol — B. — xou — Y. — KOl —
7 7 4 8 5 6
(3x2=6 pov.)
3
li. Na petoatpéyete to ohvieto KAAGu % o€ amAo. (3 pov.)
?
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c (KAEIBT]S) Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Oéna 3°:

A. 1. No avoAidoete Toug apifpovg 50 kot 80 o€ yivoueEVo TpOT®V
TAPAYOVTOV. (6 pov.)
Il. Na Bpeite to E.K.I1.(50, 80) ka1 to M.K.A.(50, 80). (7 pov.)

2 4 4 4 4
B. Ta g €VOC KIA0V Tup1ov kooTtiCouv 10€.
I. Na Bpeite m660 kootilel to 1 kAo TVpi.

. 3
1. Na Bpeite méco kootilovv Ta 0 TOV KIAOU TUp1ov.  (2X6=12 pov.)

Ofna 4’ :
No vToAoYIGETE TNV TIUTN TOV TOPACTACEDV:
1 ,2) 2
A=|2=—-1-|.— 6 pov.
( 3 4j 2 (6 pov.)
-6 (1 1 1)™
B=2- +|=+=+= 7 pov.
11-2° (2 3 6) (7 pov.)
[=4"-5(3-2°)+2":8
(6 pov.)
48-6-8 (5
A = J 1 6 pov.
2 [5 ] (6 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna l’:
A. Avo ap1Buoi a kol B Aéyovtal Tpd@Tot pHetald Toug, OToV £XOVV
MK.A.(o,B)=

B. Icodbvaua Aéyoviar to KAGouota Tov eKepAalovy 10 1010 HEPOC
evoc ueyéboug 1 tocwv pueyebav.
. i.A .z . A iv. A V. Z

Ofpno 2°:

A. H oy¢on 1500 =42-35+30 &yet ) popen A=9-m+ v , 0TOTE Yo Vo
naplotdvel Evkieideia Alaipeon npémet va eivart v<0.
Av 8=42 161€ v=30<6=42 dpoa mapiotdvel Eviieideia dwaipeon.
Av =35 161e v=30<6=35 dpa mapiotdvel Eviieideia owaipeon.

: 4 68
B. I.'Eyovpe ta kKAdopato 3 Ko o Ta oot yvopeva 1ov KAUGUAT®V

etvat: 4-51=204 xor 3-68 =204. Epdcov gival ica, to KAAGUHOTO
glval 16oovVapLa.

2 11 9 9
. a. — <= B. —>—
7 7 4 8
v. Oa Kdvovpe to KAGouata opwvopa. Eivat:
2 12 25 5
5 30 30 6
3
.. 5 37 21
m ——=—=—-.
2 5.2 10
Z
Oépno 3°:
A.i. 502 8012
25 |5 40 | 2
5|5 20| 2
1 10| 2
515
1
50=2-5° 80=2"-5

ii. EK.I1.(50,80) = 2*-5? =16- 25 = 400.
MK A.(50,80)=2-5=10.
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B.i. Ta % eVOC K1A00 Tup1ov kootilovv 10€.
To % eVOC KILOV TLp1oY kooTtilel 10:2=5€.

Ta g eVOC KIL0V TLP10Y KooTilovv 5-5=25¢€.
Emouévag, 1o 1 k1ho6 tupi kootilel 25€.

il. Ta % evOg KAV Tuplov KooTilovv 25€.
To % €VOC KILOU Tup1ov kooTtilel 25:10=2,5€.

Ta % evog K1ho¥ Tvuplov kootilovv 3-2,5=7,5€.

Oéno 4°:
2 2021
A= 21—13}g B_p_3 63+ t.1.1
3 74)°3 11-2° (2 3 6
7 6) 2 2 2021
A: ———j:— B: _3 6+ §+g+1
3 4) 3 11-2° (6 6 6
A: @_Ejg B_2_32_6+ §j2021
12 12)°3 17 |5
1102 ,
1273 - 30 e
c 3 11-2
A 62 B=2- 2284
15 11-
A==
12 B:2—§+1
5
A:Z B=2-1+1
B=2
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[=4°-5(3-2°)+2":8
[=4°-5.(9-8)+2*:8
[=42-5.1+2%:8
[=16-5-1+16:8
[=16-5+2

=13

48-6-8 (5 j

48-6-8 g_lj

121
5

5
(5-1)

4
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